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Supermarket nápadů

Žaluzie obstála v nové roli

Veselá zimní
hostina

Vinny Leeová: 
Útulný domov (Slovart)

Nádherná publikace s podti-
tulem Průvodce zařizováním
interiérů je zásadní knihou pro
všechny příznivce domácího
kutilství a dekorování. Bohatě
ilustrovaná kniha nám umožní
proměnit vzhled kterékoli míst-
nosti v domě či bytě. Kniha
plná fotografií nás mj. sezna-
muje s rozmanitými materiály,
řemeslnými technikami, reno-
vačními postupy, zabývá se
každou místností v bytě nebo
domě a analyzuje její možnosti
a východiska při zařizování.
Doporučujeme všem, kteří se
chystají stavět či renovovat byt
nebo začínají žít samostatně.

Lenka Požárová: 
Což takhle dát si… špenát 
(www.zapalena-kucharka.cz)

Skvělá moderní kuchařka
v moderním obalu navazuje na
úspěšný první díl Což takhle
dát si... dýně. Publikace přináší
všechny informace o špenátu,
jeho dietetických hodnotách,
nechybějí ani rady, jak jej na-
kupovat a uskladňovat. Padesát
skvělých receptů je doprovoze-
no stejným počtem fotografií
hotových pokrmů. Knížka je
k dostání ve větších knihkupec-
tvích, v obchodní síti Hyperno-
va a Globus, v prodejnách
zdravé výživy nebo v biopro-
dejnách.

Nové knihy

„Na podzim jsme zhotovili ptáčkům příbytek –
krmítko se stříškou – a umístili jsme ho na zahradu
na dohled z kuchyňského okna,“ píše čtenářka
Zdeňka Horváthová ze Stříbra. „Po prvních
mrazech jsme nasypali semena a čekali. První dny
bylo prázdno, ale pak se začalo objevovat čím dál
víc strávníčků. S radostí teď pozorujeme a počítá-
me zvonky, brhlíky a ťuhýky, na zemi zobou koso-
vé a všude jsou vrabci a pěnkavy. Když jsme zavě-
sili kousky loje, přiletěly i sýkorky. A tak máme za
chladných zimních dnů v zasněžené zahradě vese-
lý koutek plný pohybu, života a švitoření.“ Polštářkový

koutek
„Zasíláme vám obrázek, který dokumentuje do-

mácí kutění, jakým se dají výborně trávit dlouhé
zimní večery,“ píší manželé Hrůzovi ze Světlé
nad Sázavou. O tom, že zimní čas dokáží využít
maximálně, popisují následující řádky: „Ze starého
křesla jsme novým potahem stihli udělat skoro no-
vé, nově jsme také potáhli žehlicí prkno a rukáv-
ník. Manželka posbírala po domě staré polštáře
a polštářky a našila jim také nové povlaky. Každý
koutek s novými barevnými polštářky vypadá ve-
sele a máme i z takové maličkosti radost.“

„Vstupní halu máme úzkou,
ale do prostoru vyúsťuje v širo-
kou halu, ovšem věšáky na odlo-
žení bund a také botníky jsme
chtěli mít co nejblíž vchodu,“ po-
pisuje bývalý problém v předsíni
čtenářka Jolana Čuprová z Po-
hořelic. „Vyřešili jsme to nepříliš
hlubokými skříňkami a botníky.

Ve skříňkách máme uložené taš-
ky, šály, rukavice, čepice, deštní-
ky a boty. Pořád jsme uvažovali,
co dát na zeď pod věšáky, aby se
zeď neodírala a zároveň kabáty
a bundy nebyly špinavé od zdi.
Nakonec jsme koupili žaluzii,
která nám barevně vyhovuje,
a tím se náš problém vyřešil.
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